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Hanka steht, steht im grünem Eichenwäldchen,

der Bursche sagt sich, daß sie ihm gefällt.

Er hat sie an der rechten Hand genommen

und er führt sie auf eine grüne Wiese,

auf eine grüne Wiese, wo das höchste Gras ist,

und hat im Sinn, daß sie etwas sucht.

[oder: hat im Sinn, bei ihr etwas zu suchen?]

aus dem Tanzprogramm von Jitka Šafaríková und Èva Rejšekova

Stójí Hanka, stójí v tem zeleném dubí,

šuhaj sobě povídá, že sa jemu lúbí.

On si ju pojal za pravú rúčku

a on si ju dovédel na zelenú lúčku.

Na zelenú lúčku, gde najvětší tráva,

by mu ona ve hlavě neco pohladala.

Stójí Hanka, stójí / Text


